MAR 2 2010 m

BEFORE THE
NORTH CAROLINA BOARD OF LICENSED PROFESSIONAL COUNSELORS

In Re:
CONSENT ORDER

ALIDA MASON, LPC
RESPONDENT

Respondent s‘elf reported to the North Carolina Board of Licensed Professional Counselors,
that she had undergone an investigation by the North Carolina Social Work Certification and
Licensure Board and was under a consent order with that Board, and that the Board found that the
conduct which gave rise to the consent order would constitute grounds for the North Carolina Board
of Licensed Professional Counselors to take action had the complaint been filed with the Board. The
Board also finds that the Social Work Licensure Board order addresses the issues and provides
remediation for the Respondent. Respondent does not admit to any violation of Statute or Code of
ponios Bespondenthas apreed thutitvouid serve dods ol juscne fi s Consent Opderbecniiad
which will resolve this matter, and to that end, with the consent of al! parties, the Bdard hereby
enters the following Order:

IT IS, BY CONSENT, HEREBY ORDERED, ADJUDGED AND DECREED;

1. Respondent can continue to provide counseling services, but must do so under the following
terms and conditions:

2. Respondent will be abide by the Social Work Board consent order dated October 10, 2008.
3. Respondent’s status will be listed as “probationary” on the NCBLPC website for the period

of the Social Work Board consent order, which is to be two years from October 10, 2008.



4. In addition to the terms of the Social Work Board consent order, Respondent will complete
6 hours of continuing education in billing practices within the next 12 months, and submit proofof
completion to the Board. This 6 hours is in addition to the hours needed for renewal.

5. Respondent will keep the NCBLPC updated on any modifications or notices of violations of

the Social Work Board consent order.

Thiscok  day o;De(L 2000.
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Christine Greene
Chairperson, NCBLPC




